
Баллы Пояснение Ответов Доля

1 ⭐ 8 2.4%

2 ⭐⭐ 6 1.8%

3 ⭐⭐⭐ 31 9.4%

4 ⭐⭐⭐⭐ 68 20.7%

5 ⭐⭐⭐⭐⭐ 216 65.7%

ВСЕГО ОТВЕТОВ 329

Вероятность Пояснение Ответов Доля

100% Точно буду участвовать 81 24.6%

66% Наверное, буду участвовать 92 28.0%

50% Возможно, буду участвовать 96 29.2%

33% Наверное, не буду участвовать 46 14.0%

0% Точно не буду участвовать 14 4.3%

ВСЕГО ОТВЕТОВ 329

Вероятность Пояснение Ответов Доля

100% Точно подготовлю доклад 54 16.4%

66% Вероятно, подготовлю доклад 64 19.4%

50% Возможно, подготовлю доклад 77 23.3%

33% Вероятно, участие без доклада 69 20.9%

0% Точно участие без доклада или не буду участвовать вовсе 66 20.0%

ВСЕГО ОТВЕТОВ 330

Планируете ли Вы подготовить доклад на НСКФ-2025?

Опрос потенциальных участников НСКФ-2025

Пожалуйста, оцените востребованность НСКФ в современных условиях

329 ответов, средний ответ ⭐× 4.45

Пожалуйста, оцените вероятность Вашего участия (в любой форме) в работе 

НСКФ-2025

329 ответов, мат. ожидание числа участников: 205 чел.

330 ответов, мат. ожидание числа докладов: 158



Вероятность Пояснение Ответов Доля

100% Точно очное участие в Форуме 77 23.33%

66% Скорее всего, очное участие (66%), но возможно и 

дистанционное (33%)

70 21.21%

50% Не могу определиться с предпочтениями. Возможно, очное 

участие (50%), возможно — дистанционное (50%)

62 18.79%

33% Скорее всего, дистанционное участие (66%), но возможно и 

очное (33%)

48 14.55%

0% Точно дистанционное участие в Форуме (100%) 63 19.09%

0% Не планирую участие в НСКФ-2025 10 3.03%

ВСЕГО ОТВЕТОВ 330

Очных Пояснение Ответов Доля

4 4:0. Все четыре дня обеспечивается очное участие, с 

возможностью дистанционного подключения

108 28.6%

3 3:1. Только три дня (из четырех) обеспечивается очное 

участие, с возможностью дистанционного подключения. 

Oдин день —дистанционный

56 14.8%

2 2:2: Только два дня (из четырех) обеспечивается очное 

участие, с возможностью дистанционного подключения. Два 

дня — дистанционных

121 32.0%

1 1:3: Только один день (из четырех) обеспечивается очное 

участие, с возможностью дистанционного подключения. Три 

дня — дистанционных

47 12.4%

0 0:4: Все четыре дня проводятся в дистанционном режиме 46 12.2%

ВСЕГО ОТВЕТОВ 378

Востребованность НСКФ 4.45⭐

Всего участников 205                

Очников 109                

Заочников 96                   

Число докладов 158                

Очных дней рекомендовано от 2 до 3 (точнее: 2.4)

Ождаемые параметры НСКФ-2025

Если бы Вы участвовали в НСКФ-2025, с какой вероятностью Вы предпочли бы 

очное участие?

330 ответов, мат. ожидание числа очников 170, мат. ожидание доли очников 

0.53

Укажите разумный размер в днях очной части НСКФ-2025, с Вашей точки 

зрения

378 ответов, мат. ожидание числа очных дней (из четырех): 2.4

ВЫВОДЫ ИЗ АНКЕТИРОВАНИЯ


